

优质外企组团来河南“相亲” 看看都能相中谁

中行搭台,企业相亲

“去年,我们第一次参加跨境撮合活动,现场体验非常好。国外企业和我们开门见山直接谈合作,根本不用担心交流障碍,中国银行的专业翻译全程帮我们同声翻译,当天就谈成了两家海外客户。”从事软件工程企业的负责人张总说,借助那次契机,不仅改变了企业的命运,更打开了走向国际舞台的大门。今年的对接会他们依然要参加,将寻求更广阔的发展舞台。

据了解,对接会上中国银行将以“红娘”的身份,用“相亲会”的方式,对有跨境合作意向的国内外企业进行撮合,解决双方在跨境合作中面临的环境不熟、语言不通、法律不清、信息不畅等诸多障碍,助力国内企业融入全球价值链,拓展商机,帮助企业寻找新的发展、升级的原动力。

为提升对接质量,中国银行河南省分行现场安排精通外语、业务娴熟的员工担任志愿者进行翻译,参会企业可通过中银跨境撮合系统(GMS)实时了解会议议程和对接信息,还支持参会企业信息维护、选择洽谈对象等,极大提升了撮合洽谈的成功率。

虽然离“相亲会”还有些日子,中国银行河南省分行的工作人员却一刻不放松。每天拨打报名咨询电话的企业主们络绎不绝。他们坦言,企业要想变得更加强大、更具活力,必须快速融入全球价值链。

4月8日~10日,2019年工商企业跨境投资与贸易对接会将如期举行,国外参会企业将集体亮相“相亲会”。本次对接会是第13届投洽会的一项重大活动,中国银行河南省分行将组织专业团队为境内外企业提供全方位跨境撮合服务,帮助境内外企业互联互通、把握投资机会,推动企业互利共赢。

您的企业想“出海”吗?这场家门口的“相亲会”千万别错过哦。倪子 朱雷

跨境撮合,成效显著

近年来,中国银行积极践行国家“一带一路”倡议,支持民营经济和实体经济发展,促进中外企业跨境合作,自2014年以来,在海内外已经举办对接会50场,吸引了来自87个国家和地区的3万余家企业参加。

中国银行河南省分行充分利用总行“全球跨境撮合平台”,已连续举办两届3场河南工商企业跨境投资与贸易对接会,2018年11月又组织筛选40多个行业70余家豫企赴上海参加首届进博会的跨境撮合活动。即将开启的2019年工商企

业跨境投资与贸易对接会,无论从参会的国家和地区数量,还是参会企业数量,都将再次创下新高。不难看出,国外企业不远万里汇聚中原,省内企业积极踊跃报名,体现了对中国银行跨境合作活动的高度认可。

据了解,自中国银行创新推出跨境撮合服务以来,通过搭建信息库、客户配对、网上“相亲”、对接面谈、现场考察、金融服务“六步走”流程,帮助海内外企业打破地理、语言和文化障碍,实现市场、产品、技术、人才和资金的互联互通。



走出国门,走进河南

一直以来,中国银行积极发挥全球化、综合化优势,为国内企业“走出国门”,外国企业“走进国内”搭建了互联互通的桥梁,成为众多企业的好伙伴、好朋友。中国银行河南省分行在办好本届跨境撮合活动的同时,也将做好后续金融服务,既满足省内企业传统融资、结算需求,也将通过金融创新,联动中国银行海外分支机构,为企业提供更高水准的产品和服务,解决企业在境外设厂、海外并购、全球资金管理等多方面的金融需求。

在持续3天的活动中,中外企业将进行多轮次“一对一”对接洽谈,中国银行河南省分行同步穿插安排自由对接,帮助中外企业跨境“相亲”成功。

本次对接会报名截止日期为3月20日,有意向的企业可到中国银行各网点咨询报名,也可以拨打热线0371-87007762咨询。

2019工商企业 跨境投资与贸易对接会

2019 Industrial and Commercial Enterprises Cross-border
Investment and Trade Event

2019年4月8日—10日 河南·郑州

电话: +86-0371-87007762
邮箱: bockjb@163.com
详情咨询中国银行各网点



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE
全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina

